

**Рішення засідання Вченої ради № 18**  
**Одеської національної академії харчових технологій**  
**від 10 червня 2020 року.**

**1. Затвердження змін до Статуту ОНАХТ.**

**СЛУХАЛИ:** про затвердження змін до Статуту ОНАХТ.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити зміни до Статуту ОНАХТ.

**2. Затвердження змін до Положення про Вчену раду ОНАХТ.**

**СЛУХАЛИ:** про затвердження змін до Положення про Вчену раду ОНАХТ.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити зміни до Положення про Вчену раду ОНАХТ.

**3. Затвердження змін до Положення про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів).**

**СЛУХАЛИ:** про затвердження змін до Положення про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів).

**УХВАЛИЛИ:** затвердити зміни до Положення про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів).

**4. Затвердження змін до Положення про юридичний відділ.**

**СЛУХАЛИ:** про затвердження змін до Положення про юридичний відділ.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити зміни до Положення про юридичний відділ.

**5. Затвердження акредитаційної справи.**

**СЛУХАЛИ:** про затвердження акредитаційної справи освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа», спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», 24 «Сфера обслуговування», за початковим рівнем (коротким циклом) вищої освіти (молодший спеціаліст) у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеської національної академії харчових технологій.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити акредитаційну справу освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа», спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», 24 «Сфера обслуговування», за початковим рівнем (коротким циклом) вищої освіти (молодший спеціаліст) у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеської національної академії харчових технологій.

## 6. Різне.

### 6.1) Про деякі послаблення під час карантину.

**СЛУХАЛИ:** ректора Єгорова Б.В. щодо згідно протоколу №23 засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Щодо вишів є лише один пункт: «Дозволити особам, які досягли 60 віку не дотримуватися умов самоізоляції ». Роботу підлеглих визначають керівники за напрямом. Якщо людини нема на роботі, то це за дорученням керівництва або за наявності медичної довідки.

Єгоров Б.В. повідомив про заборгованість за навчання та за проживання в гуртожитку.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію прийняти до відома.

### 6.2) Про важливість реклами та профорієнтаційної роботи.

**СЛУХАЛИ:** ректора Єгорова Б.В. про важливість реклами та профорієнтаційної роботи.

Маємо забезпечити рекламу на такому рівні, щоб отримати кількість студентів не менше ніж минулого року та посилити свою присутність в сусідніх регіонах. Приймати участь у профорієнтаційній роботі мають усі, з урахуванням завантаженості. Деканам факультетів надати пропозиції директору центру маркетингу, реклами та профорієнтаційної роботи Кордзая Н.Р. щодо проведення заходу «Твій великий шанс», щодо використання людського ресурсу та залучення випускників академії.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію прийняти до відома.

Голова Вченої ради,  
д. т. н., професор

Вчений секретар,  
к. ф.-м. н., доцент



Богдан ЄГОРОВ

Юлія ФЕДЧЕНКО